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 ...................................................... أخرى: □                              الوسائط المتعددة □               العرض التقديمي □          معمل الحاسب □           البروجكتر □           السبورة الذكية □          السبورة والقلم □            الكتاب الإلكتروني □ الوسائل التعليمية 

 الأقراص الضوئية  –نظارة الواقع المعزز   –أجهزة التأشير  –كنيكت   –سيرفس دايل  –لوح الألعاب  المعالج -اللوحة الأم  –أجهزة مدمجة –الخوادم  –الحاسب اللوحي  –جهاز الحاسب  مفردات الدرس

 التهيئة للحصة الأولى 
الهدف العام للدرس والمتمثل بتعلم  تستعرض، ثم الذي يحتوي على أسماء الوحدات والدروس  لعرض الترحيبي البداية الفصل الدراسي الجديد، ثم يشغّل   الطالباتبتهيئة    حصتها المعلمة  تبدأ

مفردات الدرس  تسبببتعرض ، ثم إثراءاتمن خلال الفيديو الخاص بالحصبببة الأولى    الطالباتنشبببا   تجددالأنواع المختلفة لأجهزة الحاسبببأ وأجزاالأ الأسببباسبببية والأجهزة الملحةة الرايسبببة، ثم  
 هم بالواجأ المنزلي.تكلفبحل النشا  الصفي، ثم  الطالبات تكلفمن خلال ورقة العمل لتحةيق أهداف الحصة، ومع نهاية الحصة  الطالبةدور    تفعلوأهداف الحصة، ثم 

 التهيئة للحصة الثانية 
أهداف الحصبة،   تسبتعرض ، ثم  ثراءاتمن خلال الفيديو الخاص بالحصبة الثانية     الطالباتنشبا   تجدد، ثم للواجأ المنزلي المتعلق بالحصبة السبابةة  الطالباتبمراجعة حل  حصبتها المعلمة  تبدأ
 هم بالواجأ المنزلي، ثم يشير  لى مشروع الوحدة.تكلفبحل النشا  الصفي ثم  الطالبات تكلفمن خلال ورقة العمل لتحةيق أهداف الحصة، ومع نهاية الحصة  الطالبةدور    تفعلثم 

 الحصة 
 أهداف الدرس 

 مع نهاية الدرس أن يكون لديه المعرفة التالية: الطالبةيتوقع من 
 نشاطات طلابية "التقويم المرحلي"

 إغلاق الدرس "ماذا تعلمنا؟"  الواجب المنزلي النشاط الصفي ورقة العمل 

 الأولى 

 جهاز الحاسأ. الطالبة تعرفأن  .1
 أنواع أجهزة الحاسأ.  الطالبة تعددأن  .2
 مكونات الحاسأ.  الطالبة تعددأن  .3
 اضغط هنا أجزاء الحاسأ الرايسة.  الطالبة توضحأن  .4

 3 :تدريأ
 22 :صحفة

بعض الفةرات في  
 الحصة الةادمة

 واجأ  لكتروني 

 ما المةصود بجهاز الحاسأ؟  .1
 عدد أنواع أجهزة الحاسأ.  .2
 عدد مكونات الحاسأ. .3
 وضح أجزاء الحاسأ الرايسة.  .4

 الثانية 
 أجهزة الإدخال.  الطالبة توضحأن  .5
 أجهزة الإخراج.  الطالبة توضحأن  .6
 أجهزة التخزين. الطالبة توضحأن  .7

 2+1تدريأ: 
 23+22صفحتي: 

 التةويم النهااي
 وضح المةصود بأجهزة الإدخال.  .5
 وضح المةصود بأجهزة الإخراج.  .6
 وضح المةصود بأجهزة التخزين.  .7

 اضغط هنا استراتيجيات التدريس
 النشاط الإثرائي التقويم النهائي

 العرض التقديمي
 إثراءات  قناة عين النموذج الورقي  النموذج الإلكتروني

 المناقشة والحوار  □ 
 التطبيق العملي  □ 
 التعلم التعاوني  □ 
 الفصل المقلوب  □ 
 تدريب الأقران  □ 
 KWLHالجدول الذاتي   □ 

 الدقيقة الواحدة □ 
 التعلم بالمشاريع □ 
 حل المشكلات □ 
 العصف الذهني □ 
 الاستقصاء  □ 
 ............................. ...............................أخرى:  □ 

  

 
 الحصة الأولى

 

 الحصة الثانية 

 مهارات التفكير
 . دقيقة للتفكير بصمت  الطالباتجميع  تمنح

 استراتيجية الفصل المقلوب اضغط هنا
على الاطلاع على مقال الدرس القادم من   الطالبات المعلمة تحث

 . المدونة

 الحصة الثانية  الحصة الأولى 

 ما الفرق بين أجهزة الحاسأ المختلفة؟مهارة المقارنة: 
 : فكر في جهاز ملحق يخدم مستخدمي مهارة التفكير الإبداعي
  .  الحاسأ مستةبلاا

 هم على الاطلاع واتباع الإرشادات المتعلقة بتنفيذ المشروع. تحثها للطلاب، وتوضحفكرة المشروع و المعلمةيطرح  مشروع الوحدة
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